
Νέα πολεμική συμφωνία Ελλάδας-Ισραήλ

Στις 16/7/2015 προσγειώθηκαν στην Λάρισα 12 ισραηλινά ελικόπτερα, για να τα ακολουθήσουν άλλα
οκτώ. Μαζί και πολυάριθμο στρατιωτικό προσωπικό. Πρόκειται για μια ακόμη άσκηση “έρευνας διάσωσης
πεδίου μάχης” που θα γίνει σε ελληνικό έδαφος και θα διαρκέσει μέχρι τις 30 Ιουλίου. Ιδιαίτερα στο
στρατόπεδο Περισσάκη, αεροδρόμιο της Αεροπορίας Στρατού στο Στεφανοβίκειο, ενώ επικρατεί πανικός
καθώς εντείνονται οι εργασίες για τη φιλοξενία των δυνάμεων του κράτους Δολοφόνου Ισραήλ.

Θυμίζουμε τη πρόσφατη διεξαγωγή της διεθνής Διακλαδικής Άσκησης Μεσαίας Κλίμακας «ΗΝΙΟΧΟΣ» (από
20 έως 30 Απριλίου 2015) που προέβλεπε τη διεξαγωγή σύνθετων αεροπορικών αποστολών σε ολόκληρο
το εύρος του FIR Αθηνών, με τη συμμετοχή μεγάλου αριθμού αεροπορικών – ναυτικών δυνάμεων, καθώς
και μονάδων του Στρατού Ξηράς, ενώ για πρώτη φορά θα λάβουν μέρος δυνάμεις ξένων χωρών και
συγκεκριμένα του Ισραήλ και των ΗΠΑ». Τότε “πέταξαν” μαζί σε μια μεγάλη άσκηση στο Αιγαίο, Ιόνιο,
Πελοπόννησο και Βόρεια Ελλάδα, 150 πολεμικά αεροσκάφη από Ελλάδα, Ισραήλ και ΗΠΑ. Οι Ισραηλινοί με
αεροσκάφη F 16 ¨φιλοξενήθηκαν¨ στην Ανδραβίδα και ασκήθηκαν σε αποστολές έρευνας διάσωσης σε
πεδίο μάχης, στην Ελλάδα. Η πρώτη φορά που πραγματοποιήθηκαν τέτοιου είδους ασκήσεις ήταν το 2009,
επί κυβερνήσεως Καραμανλή, όταν με πλήρη μυστικότητα παραχωρήθηκε ο ελληνικός εναέριος χώρος για
τις πολεμικές προετοιμασίες του Ισραήλ με στόχο τις πυρηνικές εγκαταστάσεις στο Ιράν. Ενίοτε το
Ισραήλ βομβαρδίζει στη κατεχόμενη Παλαιστίνη, στην Συρία, ενισχύοντας τους ακραίους μουσουλμάνους
του ISIS και στοχοποιεί πλήθος λαών Μ.Ανατολής και Αφρικής.

Όμως η πολεμική συνεργασία Ελλάδας-Ισραήλ μπαίνει σε νέα πολύ πιο επικίνδυνη φάση, για το λαό μας
και τους λαούς της περιοχής με την υπογραφή στρατιωτικού συμφώνου. Το ελληνικό κράτος όχι μόνο
προσφέρει το «απαραίτητο βάθος» στο κράτος Δολοφόνο της Μέσης Ανατολής –αποκτώντας από την
άλλη μεριά αντίστοιχα στρατιωτικά προνόμια για την αναβάθμιση του ρόλου του σε Μέση Ανατολή-
Ανατολική Μεσόγειο-Αφρική, αλλά αναδεικνύεται σε στρατηγικό εταίρο του ισραηλινού επεκτατισμού και
ιμπεριαλισμού.

Το δημοσίευμα της Jerusalem Post αναφέρει ότι «οι εκπρόσωποι των 2 χωρών υπέγραψαν καθεστώς μιας
στρατιωτικής συμφωνίας στο Tel-Aviv που προσφέρει νόμιμη άμυνα και στα 2 στρατεύματα των
αντίστοιχων χωρών με εκπαίδευση του ενός στη χώρα του άλλου. Ο Panos Kammenos επισκέφτηκε τον
ισραηλινό ομόλογό του Moshe Ya’alon στο Υπουργείο της Άμυνας όπου και υπογράφτηκε η συμφωνία. Το
Ισραήλ δεν έχει υπογράψει ποτέ στο παρελθόν ανάλογη συμφωνία με άλλη χώρα εκτός των ΗΠΑ.
«Εκτιμάμε πολύ την επίσκεψή σας εδώ σε αυτήν την δύσκολη περίοδο για την Ελλάδα. Αυτό υπογραμμίζει
την σημασία των σχέσεων μεταξύ των χωρών» είπε ο Yaalon. «Ευχόμαστε στον ελληνικό λαό και στην
Ελλάδα επιτυχία στις προσπάθειές τους να υπερβούν την οικονομική κρίση. Προσευχόμαστε για αυτό από
τη στιγμή που πιστεύουμε ότι η Ελλάδα είναι μια χώρα πολύ σημαντική με την ιστορία της και τη συμβολή
της στην ιστορία της ανθρωπότητας». (Jerusalem Post 19/7/15).

Ουσιαστικά τόσο η άσκηση στη Λάρισα όσο και η Άσκηση ΗΝΙΟΧΟΣ εντάσσονται σε αυτούς τους
πολεμικούς σχεδιασμούςεξυπηρέτησης των στρατηγικών συμφερόντων της ελληνικής και ισραηλινής
αστικής τάξης. Η κερδοφορία του αστικού κόσμου πατά στην υπερεκμετάλλευση της εργατικής τάξης, με
Μνημόνια ή όχι, βρίσκει την συνέχεια της στην ΑΟΖ, την εκμετάλλευση ενεργειακών κοιτασμάτων, στην
αναβάθμιση του ρόλου της στην Ανατολική Μεσόγειο, που προβάλλεται ως στρατηγικός στόχος.
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Για αυτό ο πρωθυπουργός Α.Τσίπρας και ο ΥΕΘΑ Π.Καμμένος, ο ΥΠΕΞ Ν.Κοτζιάς και ο πρώην ΑΝΥΕΘΑ
Κ.Ήσυχος τονίζουν την γεωστρατηγική θέση της χώρας, το ρόλο που μπορεί να παίξει στο πλαίσιο των
ιμπεριαλιστικών σχεδιασμών σε Ουκρανία-Βαλκάνια-Μέση Ανατολή και Αφρική. Διαπραγματεύονται με τις
ΗΠΑ την αποστολή αμερικανικών UAV σε βάσεις στην Κρήτη και Πελοπόννησο, μετατρέποντας τη χώρα
σε βάση εφόρμησης των νέων ιμπεριαλιστικών εκστρατειών. Θέλουν ισχυρές Ένοπλες Δυνάμεις που θα
εξυπηρετήσουν τα δόγματα άμυνας/ασφάλειας, αντιμετωπίζοντας ως ασύμμετρες απειλές κοινωνικά
κινήματα-μετανάστες-πειρατείας κλπ. Ξοδεύουν 500 εκατομμύρια δολάρια για τα πανάρχαια αεροσκάφη
ORION αμερικανικής κατασκευής, που θεωρούνται απαραίτητα στην Ανατολική Μεσόγειο και
προγραμματίζουν πολεμικές προμήθειες από ΗΠΑ-Ρωσία, με κόστος δις ευρώ!

Στο πλαίσιο αυτό, ο ΥΕΘΑ Π.Καμμένος ανακοινώνει την συνεκμετάλλευση στο Αιγαίο μεταξύ Ελλάδας-ΗΠΑ
ώστε να εμπλακούν αμερικανικά μεγαθήρια στις εξορύξεις υδρογονανθράκων και οι αμερικανικές
Ένοπλες Δυνάμεις στην προστασία των εγχειρημάτων: «Θα επιδιώξουμε να εμπλακούν στην εξόρυξη και
αμερικανικές εταιρείες. Είτε επίσημα το αμερικανικό κράτος, είτε αμερικανικές εταιρείες, διότι είναι
σημαντική η παρουσία των ΗΠΑ και για την ασφάλεια αυτών των επενδύσεων». Ο Π.Καμμένος ξέρει ότι
προκαλεί όταν αντιμετωπίζει το Αιγαίο ως «ελληνική λίμνη». Εκτιμώντας την ενδεχόμενη όξυνση του
ελληνοτουρκικού ανταγωνισμού, δηλώνει: «Τώρα είναι ώρα για επέκταση του ενιαίου αμυντικού δόγματος
Ελλάδας – Κύπρου και με το Ισραήλ και πρέπει να ενισχυθεί και να αναπτυχθεί περισσότερο η συνεργασία
με την αμερικανο-εβραϊκή κοινότητα. Μπορούμε να χτίσουμε μια μεγάλη συμμαχία και με τη βοήθεια των
ΗΠΑ να μπορέσουμε να δώσουμε τη λύση ασφάλειας στην περιοχή. Γιατί να μη δώσουμε εναέριο χώρο,
αυτό που χρειάζεται το Ισραήλ απ’ την Ελλάδα; Από το Ισραήλ στην Κύπρο και μέχρι την Κρήτη. Γιατί να
μην υπάρχουν συμφωνίες προστασίας της μεγάλης οικονομικής ζώνης, στον ορισμό της οποίας θα
προχωρήσουμε και στην Ελλάδα; Γιατί να μην προχωρήσουμε και σε αμυντικές συμφωνίες;»!

Ο ΔΙΚΟΣ ΜΑΣ ΠΟΛΕΜΟΣ ΓΙΝΕΤΑΙ ΕΔΩ: ενάντια στους πολεμικούς τυχοδιωκτισμούς και τις
ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις. Ενάντια στην μνημονιακή και ταξική κτηνωδία της αστικής πολιτικής,
ενάντια στην κυβερνητική πολιτική και στην κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, αλλά και στην ευρύτερη «εθνική
ενότητα» των κομμάτων της διαφθοράς και της διαπλοκής ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΠΟΤΑΜΙ που πρεσβεύουν τον
Μονόδρομο του Ολοκληρωτισμού τους, συνδέοντας τον κρατικό αυταρχισμό με την πολεμική απειλή.

Απαιτείται η παρέμβαση του εργατικού και αντιπολεμικού κινήματος, για να μπλοκαριστούν οι πολεμικές
τους συμφωνίες, οι επικίνδυνοι πολεμικοί τυχοδιωκτισμοί και οι Ασκήσεις τους, οι παράλογες αγορές
όπλων, η συμμετοχή στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και να πεταχτούν στον κάλαθο της ιστορίας τα
δόγματα Άμυνας/Ασφάλειας.

Ο εργατικός διεθνιστικός αγώνας απέναντι στην κυβέρνηση και την ταξική της πολιτική, στα Μνημόνια
και τους τοκογλύφους, την Ε.Ε., το ΔΝΤ και το ΝΑΤΟ είναι η μόνη απάντηση του κόσμου της εργασίας.

Το ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ, αναπτύσσοντας δράση Μέσα και Έξω από τον
Στρατό καλεί το σύνολο του προσωπικού, φαντάρους και μόνιμους να Αρνηθούν να παράσχουν
οποιαδήποτε υπηρεσία στην προετοιμασία και διεξαγωγή των ασκήσεων.

Καλούμε κάθε αγωνιστή και οργανωμένη συνιστώσα του κινήματος να καταδικάσουν έμπρακτα και
αποφασιστικά την Πολεμική Συνεργασία με το Κράτος Δολοφόνο Ισραήλ που συντεταγμένα προωθεί η
μνημονιακή κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και το σύνολο του αστικού προσωπικού.
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